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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.39.2022.EZ 

EOD; 29356/2022/W 

 
 

 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 21 czerwca 2022 r.  

w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 59 min 15 sek.) 
 
 

 

Radni obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 
 
Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik do protokołu. 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że Komisja dodatkowo zapozna się  

z projektami uchwał na druku 11A/XXV i 11B/XXV, a opinia zostanie wydana podczas sesji Rady 
Miejskiej.   

 
 

Porządek posiedzenia:  
1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Analiza raportu o stanie Miasta za rok 2021 - opinia w zakresie pracy Komisji. 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawy bieżące. 

 
 

 
Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

(czas trwania nagrania od 02 min 00 sek.  do 02 min 08 sek.) 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że uwag do protokołu nie wniesiono. 

 

 
Ad. 2. Analiza raportu o stanie Miasta za rok 2021 - opinia w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 01 min 11 sek.  do 05 min 32 sek.) 
 
 
 
Informację na temat raportu o stanie Miasta Elbląg za 2021 rok przedstawił Sekretarz Miasta Artur 
Zieliński.  

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 
Za - 4 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 1 

Brak głosu- 1  

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała Raport o stanie Miasta za 2021 rok – opinia w zakresie pracy 
Komisji. 
 

 

Ad. 3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 05 min 33 sek.  do 58 min 54 sek.) 
 

 
1) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu miasta 

Elbląg za rok 2021 – DRUK NR 6/XXV 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 5 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu- 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

z wykonania budżetu miasta Elbląg za rok 2021 – DRUK NR 6/XXV. 
 

 
 

2) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 

rok 2021 – DRUK NR 7/XXV 
 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekt uchwały. 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 5 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu- 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego za rok 2021 – DRUK NR 7/XXV. 

 

 
 

3) Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium – DRUK NR 8/XXV 
 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że są dwa alternatywne projekty uchwał: o 

udzieleniu i o nieudzieleniu absolutorium. 
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Głos zabrała: 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 5 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu- 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium – 
DRUK NR 8/XXV. 

 

 

4) Projekt uchwały w sprawie nieudzielenia absolutorium – DRUK NR 9/XXV 

Komisja odstąpiła od opiniowania, z uwagi na pozytywną opinie projektu uchwały na druku 8/XXV.    

 

5) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 – DRUK NR 10/XXV 

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że Komisja zapozna się z projektami uchwał 

na druku 11A/XXV i 11B/XXV, a opinia zostanie wydana podczas sesji Rady Miejskiej. 

 

Głos zabrała: 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekty uchwał na druku: 10/XXV, 4/XXIV, 11/XXV, 11A/XXV i 

11B/XXV.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 – DRUK NR 

10/XXV. 

 

 

6) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2022 – 
DRUK NR 11/XXV 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2022 – DRUK NR 11/XXV. 

 

 

7) Projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej – DRUK NR 
12/XXV 

 

Informację na temat projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Małgorzata Adamowicz 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem 

uchwały budżetowej – DRUK NR 12/XXV. 

 

8) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala 
Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu za rok 2021 – DRUK NR 13/XXV 

 

Sprawozdanie finansowe Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu za rok 2021 omówił Dyrektor 

Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II Mirosław Gorbaczewski. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Z-ca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych -Główny Księgowy Małgorzata Kościn  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu za rok 2021 – DRUK NR 

13/XXV. 

 

9) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji w Elblągu za rok 2021 – 

DRUK NR 14/XXV 
 

Sprawozdanie finansowe za rok 2021 omówił Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard Werchowski. 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 
Werchowski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 

Werchowski 
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• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radny Paweł Fedorczyk - zaproponował złożenie do Prezydenta Miasta wniosku Komisji 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 

Werchowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 

Werchowski 

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 
Werchowski 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

 

Wniosek: 

Komisja Finansowo – Budżetowa wnioskuje do Prezydenta Miasta Elbląg o udzielenie informacji na temat 

sytuacji ekonomiczno- finansowej SPZOZ Centrum Rehabilitacji w Elblągu z uwzględnieniem przyczyn 

tego stanu rzeczy oraz udostępnienie wyników audytu przeprowadzanego w tej jednostce.   

 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Powyższy wniosek Komisja przyjęła jednogłośnie 6 głosami „za”.  

 
 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 
Werchowski 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 

Werchowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji Ryszard 
Werchowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poddała pod głosowanie projekt uchwały na DRUKU 14/XXV. 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji 

w Elblągu za rok 2021 – DRUK NR 14/XXV. 

 

 

10) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia zadań Gminy Miasto Elbląg 
finansowanych w 2022 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych – DRUK NR 15/XXV 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

określenia zadań Gminy Miasto Elbląg finansowanych w 2022 roku ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – DRUK NR 15/XXV. 

 

 

11) Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Miasto 
Elbląg na rok szkolny 2022/2023 – DRUK NR 17/XXV 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka 

• Radna Halina Sałata  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny 

jednostki paliwa w Gminie Miasto Elbląg na rok szkolny 2022/2023 – DRUK NR 17/XXV. 

 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dobrowolne umorzenie bez 
wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd Komunikacji Miejskiej 

w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez obniżenie kapitału 

zakładowego – DRUK NR 18/XXV 
 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd 

Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez 

obniżenie kapitału zakładowego – DRUK NR 18/XXV.  

 

 

13) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy osób 

i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej 
w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 20/XXV 

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie cen biletów za przejazdy 

osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji 

miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 20/XXV.  
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14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i 

Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 21/XXV 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego 

Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – 

DRUK NR 21/XXV. 

 

 

15)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej na 

rzecz Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Elblągu, nieruchomości 

położonej w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 22/XXV 

 

Projekty uchwał na drukach Nr 22/XXV, 23/XXV, 24/XXV, 25/XXV i 26/XXV omówił Dyrektor 

Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej na rzecz Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Elblągu, nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 

22/XXV. 

 

16)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 23/XXV 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 23/XXV. 

 

 

17)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej na 

rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego, za cenę niższą niż wartość rynkowa, 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Saperów 14F – DRUK NR 24/XXV 

 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego, za cenę 

niższą niż wartość rynkowa, nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Saperów 14F – 

DRUK NR 24/XXV. 

 
 

 

18)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Miasto Elbląg 

zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu przy ul. Junaków – DRUK 

NR 25/XXV 

 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

na rzecz Gminy Miasto Elbląg zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu 

przy ul. Junaków – DRUK NR 25/XXV. 

 

 

19)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste  

w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób  

z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Elblągu, zabudowanej nieruchomości, 

położonej w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 32 – DRUK NR 26/XXV 

 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 

w użytkowanie wieczyste w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiego Stowarzyszenia 

na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Elblągu, zabudowanej 

nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 32 – DRUK NR 26/XXV. 

 

 

Ad. 4. Sprawy bieżące.  
(czas trwania nagrania od 58 min 55 sek. do 59 min 15 sek.) 
 
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 
posiedzenie Komisji.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska 

 


